
 

 

                                  Україна неподільна і вічна 

 

 

Двадцять друге січня... 
Аж блищать сніги. 
Україна вічна, сповнена снаги. 
Знову до Софії кличуть дзвонарі 
І несуть надії чесні трударі. 
Хто із Закарпаття, 
хто з Галичини, З Придністров'я браття і з 
Буковини. Жаль, не всі почути волі дзвін 
змогли, 
І бандити люті край наш здобули. 
Але, слава Богу, дзвін біду зборов, 
Осяйну дорогу наш народ знайшов. 
Про свою державу нині дбає він. 
Пророкує славу їй Софії дзвін. 

Цей вірш сучасного київського поета Василя Зайця, прочитаний головою районної організації Конгресу 
українських націоналістів Аллою Куц на засіданні «круглого столу» з нагоди Дня Соборності України, вартий 
того, щоб його прочитали всі читачі «Надслучанського вісника». 

Щодо «круглого столу», то він відбувся минулої п'ятниці у малому залі засідань районної ради за участю 
керівників району, істориків, партійних, громадських активістів, працівників місцевих засобів масової 
інформації. 

Відкрив його в. о. голови райдержадміністрації Віктор Партак. Він наголосив на тому, що для 
українського народу тема соборності завжди була актуальною, що територіальна цілісність України, скріплена 
кров'ю незламних борців як в минулому, так і в наш час, навіки залишиться непорушною. Бо хіба ж подвиг 
українських студентів 29 січня 1918 року під Крутами не нагадує подвиги героїв Небесної Сотні, бійців АТО? 

Голова районної ради Леонід Каменчук нагадав присутнім імена тих князів, гетьманів, мислителів, які 
протягом віків займались практичним втіленням ідеї соборності українських земель. І сьогодні майбутнє 
України в руках кожного з нас, отож потрібно плекати все, що працює на ідею загальнонаціональної єдності. 

Після перегляду відеоролика про вікопомні події 1918-1919 років своїми думками з приводу історичного 
значення та ролі проголошення Акта злуки УНР та ЗУНР, перегук історичних подій з сьогоденням поділилися 
директор Зірненської ЗОШ Юрій Довгалюк, заступник голови РДА Анатолій Гудько, керівник депутатської 
фракції Української народної партії в районній раді Віктор Сухан, голова районної організації Конгресу 
українських націоналістів Алла Куц, громадський та політичний активіст Микола Семенович, директор ра-
йонного краєзнавчого музею Наталія Трохлюк, голова районної організації Всеукраїнського об'єднання 
ветеранів Володимир Левчук, директор централізованої бібліотечної системи ПШБ Лариса Гарбар. 

На закінчення засідання його учасники поклали квіти до пам'ятника Т. Г. Шевченку. 
                                                                                         Надія ЯРМОЛЮК. 
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